

上海电气储能携手巴彦淖尔政府打造内蒙古高端智造零碳产业园

2024年7月29日上午，内蒙古自治区巴彦淖尔市临河区区委副书记、政府区长安文哲一行调研上海电气储能科技有限公司（下称“上海电气储能”）。上海电气储能总经理、总工程师杨霖霖陪同调研并举行会谈。双方基于补链与强链、强化新型储能示范引领的战略布局，共同签署《高端智造零碳产业园项目投资合作协议》。



杨霖霖对安文哲一行表示欢迎，并指出上海电气储能是由上海电气集团股份有限公司控股成立的科创型储能平台公司，是全国液流电池技术的开拓者和引领者。双方合作优势互补性强、契合度高，签署《高端智造零碳产业园项目投资合作协议》有利于公司在内蒙古乃至中国大西北抢占、开拓新能源装备产业市场，深化公司产业布局高度、深度与广度。

安文哲表示，巴彦淖尔市风光资源丰富，稳定性好、开发价值高。临河区作为市政府所在地，将积极落实好内蒙古“六个工程”，紧紧抓住发展新能政策导向，鼓励并支持已并网新能源项目建设系统友好型新能源电站，进一步促进新能源项目健康发展；同时，通过建设新能源装备智造产业园，深化装备制造产业集群发展，支持落地企业做大做强做优，实现政企互惠共赢。

未来，双方将积极根据投资合作协议推进后续规划。上海电气储能副总经理夏家标，内蒙古自治区巴彦淖尔市临河区政府办主任要振海、工信局局长范永亮，以及双方相关人员会见时在座。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/213509.html>